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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XLVII сесія VІI скликання)

	29.05.2019
	м. Кривий Ріг
	№ 3767


⌐                                                         

Про надання згоди ГРОМАД-СЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТВОРЧІЙ ПРОСТІР КР» на безоплатне користування (позичку) комплексу на вул. Зарічній, 126б
         Розглянувши звернення ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТВОРЧІЙ ПРОСТІР КР» щодо передачі в безоплатне користування (позичку) комплексу  на вул. Зарічній, 126 б; з метою створення умов для здійснення статутної діяльності громадської організації – проведення міських фестивалів, навчальних майстер-класів, виставок, дитячих заходів, спортивних змагань, показів кіно і концертів; відповідно до Цивільного кодексу України; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1.  Надати згоду ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТВОРЧІЙ ПРОСТІР КР» (ідентифікаційний код юридичної особи 41491154) на безоплатне користування (позичку) комплексом на вул. Зарічній, 126б,  парк імені Федора Мершавцева,               а саме: споруди естради площею 54,6 м2, ґанку площею 19,4 м2, каси площею 8,1 м2, замощення танцмайданчика І площею 1 602,0 м2, замощення танцмайданчика ІІ площею 455,0 м2, огорожа площею 254,0 м2, що перебуває на балансовому обліку департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради.

2. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради укласти з ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ТВОРЧІЙ ПРОСТІР КР» договір позички терміном дії  на  один  рік у редакції, запропонованій у додатку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                                 Ю.Вілкул
Проект
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